
 
 
 

ZAPISNIK 
sastavljen na 17. sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice područja 

Srce Zagorja, održanoj 09.07.2020. godine elektronskim putem 
 
Zbog epidemije izazvane korona virusom, a sukladno propisanim mjerama Nacionalnog stožera civilne 
zaštite te naputku Ministarstva turizma (u privitku Zapisnika), sjednica Turističkog vijeća TZP Srce 
Zagorja, održala se elektronskim putem. 
 
Poziv članovima na elektronsku sjednicu Turističkog vijeća poslan je mailom 03.07.2020. s  materijalima 
iz dnevnog reda potrebnim za donošenje odluka i uz upute o načinu glasovanja: očitovanje po točkama 
dnevnog reda dostavlja se najkasnije do 16:00 dana 09.07.2020. odgovorom na e-mail: 
karolina.hostic@srcezagorja.com. Očitovanje se dostavlja na način da se u odgovoru na elektroničku 
poruku upiše točka dnevnog reda (1. – 5.) i riječ „suglasan/na sam ili nisam suglasan/na“. U slučaju da 
su članovi suglasni po svim točkama, mogu navesti da su „suglasni po svim točkama“ (točka 5. se ne 
usvaja već se daje na znanje). 
 
Dnevni red: 

1. Utvrđivanje dnevnog reda za 17. sjednicu Turističkog vijeća 
2. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Turističkog vijeća 
3. Raspisivanje izbora za Skupštinu Turističke zajednice područja Srce Zagorja 
4. Izmjena mandata predsjednika 
5. Izvješće o provedbi projekata 

                - kandidatura za „EU Community of Sport 2021“ 
                - izrada web stranice 
 
Do 16:00 sati dana 09.07.2020. svoje očitovanje elektronskim putem dostavili su: 

1. Martina Crljen 
2. Ines Vorih 
3. Goran Vrgoč 
4. Ivan Petrović 
5. Saša Kolar 
6. Marko Vešligaj 

Svoje očitovanje nisu dostavili: 
1. Žarko Ivančić 
2. Brankica Jurina 
3. Branko Kramarić 

 

S obzirom da se 6 od 9 članova Turističkog vijeća očitovalo, utvrđeno je postojanje kvoruma. Svi članovi 
Vijeća očitovali su se riječima „suglasan/na sam po svim točkama“ . 
 
 
 

Ad. 1 
Utvrđivanje dnevnog reda za 17. sjednicu Turističkog vijeća 

 
Prijedlog dnevnog reda dostavljen je u pozivu na sjednicu.  
 
Turističko vijeće Turističke zajednice područja Srce Zagorja donosi  
 

ODLUKU br. 82_TV 
o utvrđivanju dnevnog reda za 17. sjednicu: 

 
1. Utvrđivanje dnevnog reda za 17. sjednicu Turističkog vijeća 
2. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Turističkog vijeća 
3. Raspisivanje izbora za Skupštinu Turističke zajednice područja Srce Zagorja 
4. Izmjena mandata predsjednika 
5. Izvješće o provedbi projekata 

                - kandidatura za „EU Community of Sport 2021“ 
                - izrada web stranice 
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Ad. 2 
Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Turističkog vijeća 

 
Zapisnik je dostavljen u pozivu na sjednicu. 
 
Turističko vijeće Turističke zajednice područja Srce Zagorja donosi 
 

ODLUKU br. 83_TV: 
 
Usvaja se Zapisnik sa 16. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice područja Srce Zagorja,  
održane elektronskim putem dana 06.05.2020. godine. 

 
 

Ad.3 
Raspisivanje izbora za Skupštinu Turističke zajednice područja Srce Zagorja  

 
Na prethodnoj sjednici Vijeća usvojen je prijedlog Statuta, koji je u međuvremenu odobren od 
Ministarstva, usvojen na Skupštini te objavljen u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije. 
Shodno navedenome Turističko Vijeće dužno je raspisati izbore za novi saziv Skupštine 2020. – 2024. 
godine. 
 

 
Na temelju čl. 18. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 ) i čl. 19. 
Statuta Turističke zajednice područja Srce Zagorja (Službeni glasnik KZŽ  24/20), Turističko vijeće 
Turističke zajednice područja Srce Zagorja na 17. sjednici održanoj 09. srpnja 2020. donijelo je 
 

ODLUKU br. 84_TV: 
o raspisivanju izbora za Skupštinu Turističke zajednice područja Srce Zagorja 
 

Članak 1. 
Raspisuju se izbori za članove Skupštine Turističke zajednice područja Srce Zagorja za ponedjeljak, 14. 
rujna 2020. godine. 
 

Članak 2. 
Članovi Turističke zajednice područja Srce Zagorja obvezuju se u roku od 15 dana od dana primitka ove 
Odluke dostaviti Turističkoj zajednici područja Srce Zagorja osobne podatke te ime i prezime svojeg 
predstavnika u Skupštinu Turističke zajednice područja Srce Zagorja. 
 

Članak 3. 
Ova Odluka objavit će se na Oglasnoj ploči  Turističke zajednice područja Srce Zagorja, na  Internet 
stranici www.srcezagorja.com te pismenim putem dostaviti svim članovima Turističke zajednice 
područja Srce Zagorja. 
 

Ad. 4 
Izmjena mandata predsjednika 

Na dan upisa TZP Srce Zagorja u Upisnik TZ- a koje vodi nadležno Ministarstvo - 10.07.2020. godine, 
sukladno Sporazumu o zajedničkoj suradnji za osnivanje turističke zajednice područja, potpisanom u 
Krapinskim Toplicama 14.11.2016., završava mandat predsjednika Marka Vešligaja, a predsjedništvo u 
narednom periodu preuzima Grad Zabok.  
 
U skladu sa Zakonom o TZ i promicanju hrvatskog turizma dužnost predsjednika lokalne i regionalne 
turističke zajednice može obnašati i osoba koju, iz redova članova turističke zajednice, odredi općinski 
načelnik ili gradonačelnik odnosno župan, ovisno o jedinici lokalne odnosno područne (regionalne) 
samouprave za područje za koje je turistička zajednica osnovana. Osoba koju odredi općinski načelnik 
ili gradonačelnik odnosno župan može obnašati dužnost predsjednika lokalne i regionalne turističke 
zajednice samo u vremenu trajanja mandata općinskog načelnika ili gradonačelnika odnosno župana  
 



3 
 

 
 
 
od strane kojeg je određena. Predsjedniku Marku Vešligaju zahvaljujemo na uspješnoj suradnji, 
predstavljanju i vođenju naše zajednice. 
 

ZAKLJUČAK: 
Dana 10.07.2020. prestaje mandat predsjedniku Marku Vešligaju, gradonačelniku Grada 
Pregrada. 
 
Dana 10.07.2020. mandat predsjednika preuzima Ivan Hanžek, gradonačelnik Grada Zaboka. 
 
Mandat Predsjednika, sukladno Sporazumu o zajedničkoj suradnji za osnivanje turističke 
zajednice područja, potpisanom u Krapinskim Toplicama 14.11.2016., traje jednu godinu. 
 
 

Ad. 5 
Izvješće o provedbi projekata 

 
 kandidatura za „EU Community of Sport 2021“ 

Zbog situacije uzrokovane pandemijom koronavirusa, koja je spriječila planiranu posjetu Europske 
komisije ACES Europe i evaluaciju uživo, 08.07.2020. predviđena je u Villi Magdaleni digitalna 
evaluacija kandidature gradova Pregrada i Zabok te općina Bedekovčina, Krapinske Toplice i Sveti Križ 
Začretje. 
 

 izrada web stranice 

Zbog ograničenih financijskih sredstava projekt je razdvojen u nekoliko faza. Stranica je za pregled 
dostupna na: http://new.srcezagorja.com/ Direktorica je u mailu s pozivom na današnju elektronsku 
sjednicu zamolila članove Vijeća da, ukoliko imaju bilo kakvih komentara ili sugestija, budu slobodni 
dostaviti nam ih te ćemo ih rado uvažiti.  
 

ZAKLJUČAK: 
 
Članovi Turističkog vijeća suglasni su s izvješćem o provedbi projekta.  
 
 
Materijali po točkama dnevnog reda dostavljeni su članovima Vijeća uz poziv na sjednicu te čine 
sastavni dio ovog Zapisnika, kao i očitovanja o suglasnosti s točkama dnevnog reda 6 (šest) članova 
Vijeća, pristiglih mailom. 
 
 
Zapisničar        Predsjednik  
Milka Fučkar        Ivan Hanžek  
       
  


